

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de outubro de 2003. Aos quatorze dias, do mês de outubro, às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoá, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária, tendo na presidência o vereador Antonio Eugênio da Glia, como primeiro secretário, o vereador José Antonio Alves e como segundo secretário o vereador José Carlos Santana (Stortari) digo o vereador José Carlos Santana. Estes Stortari não compareceu à Sessão, e demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão, e não tendo matérias para discussão, o Sr. presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Derci Cardoso Benfim; agradeceu a presença de todos e explicou que o Projeto nº 15/03, que trata sobre convênio com a secretaria de Segurança Pública, conforme parecer jurídico não será apreciado nesta Sessão, porém desde já antecipou seu voto contrário ao mesmo, disse também que estão usando este projeto como pretexto, dizendo aos moradores onde passam os caminhões de cana de que os mesmos somente poderão ser autuados caso a Lei seja aprovada, o que não é verdade, pois até o presente momento todos os veículos irregulares sempre foram multados porque somente agora não podem fiscalizar. Seguindo cobrou do Sr.

presidente que reuniu os Sr. vereadores com o objetivo de receber apoio para entrar com mandato de segurança contra o Sr. Prefeito, a respeito dos repasses do duodécimo não estarem sendo efetuados corretamente, tendo recebido o apoio da maioria dos Sr. vereadores, porém após esta reunião entrou em acordo com o Sr. prefeito, fato que lamenta muito, sentindo-se deceitado com a atitude, pois para agir desta maneira não precisava ter feito nenhuma reunião. Seguindo solicitou ao Sr. presidente para requerer do Sr. prefeito cópia de todos os procedimentos de licitação da compra da pó carregadeira, pois a máquina foi adquirida neste mandato porque a antiga não apresentava boas condições, porém desde a compra desta que recebeu várias peças da outra, a mesma vem apresentando muitos problemas, sendo assim gostaria de ter em mãos cópia dos procedimentos de compra da referida máquina, gostaria também de receber o apoio dos demais vereadores. O Sr. presidente fez algumas explicações a respeito dos transtornos que os caminhões de lama vem causando aos moradores das ruas por onde passam e comprometeu-se em fazer o possível para resolver o problema. Fez uso da palavra o vereador José Antonio Alves; agradeceu a presença de todos e esclareceu que

nesta Casa de Leis se encontra um Projeto de Lei que trata exclusivamente sobre a competência do Município em aplicar e receber determinadas multas e não tem nada haver com proibição do tráfego de caminhões de cana, quanto ao projeto de Lei nº 15/03, por falta de maiores esclarecimentos e melhores estudos, o mesmo não será apreciado de imediato, mas somente depois de ser bem analisado. Quanto aos problemas com os caminhões de cana, tem certeza de que todos os Srs. vereadores estão empenhados em resolver o mais rápido possível, porém não é competência da Câmara a construção de um anel viário que na sua opinião é a solução mais correta, sendo assim somente poderá cobrar providências do Sr. Prefeito para que juntamente com a usina possam resolver esses problemas e trazer tranqüilidade que vem causando a esses moradores. Fez uso da palavra o vereador Antonio Roberto de Siqueira Martins; agradeceu a presença de todos e disse que conforme o vereador José Antonio explicou, o Projeto de Lei que se encontra nesta Câmara é apenas com referência às multas que serão aplicadas no município, porém este deverá ser muito bem analisado, conforme diz o parecer jurídico, para que não prejudique a população. Quanto aos caminhões de cana, já foram feitas reuniões para tratar do assunto e estavam des-

viando da cidade, porém nestes últimos dias voltaram a passar pelo mesmo local, no entanto devido aos problemas causados, é necessário estudar a possibilidade de criar uma lei obrigando a se desviar da cidade e se for permitido, com certeza irão criar esta lei. Seguindo agradeceu o Sr. Wilson Ve-nâncio pelo empenho em conseguir junto ao Deputado Valdir Agnello liberação de recursos financeiros na ordem de 23.000,00, para realização de obras na quadra de esportes da escola. Sr. Presi-lione P. de Oliveira, parabenizou o pe-dro esforço em benefício da cidade, agradeceu também o Deputado Valdir Agnello. Fez uso da palavra o vereador Angelo Antonio Presotto; agradeceu a pre-sença de todos e manifestou-se contra o Projeto de Lei nº 15/03, dizendo que o mesmo somente vem pedindo autorização para as-sinar convênio com a secretaria de Seguran-ça pública, não contendo mais nenhuma explicação sobre o referido convênio, sen-do assim manifesta-se contra o mesmo, evi-tando que ocorra como no projeto de Lei que autorizou assinar convênio com a ELEKTRIC, no qual votaram segundo orientação jurídica, porém sem maiores estudos, portanto para evitar problemas como este é necessário que o projeto de Lei não seja apreciado de imediato, mas somente depois de ser muito bem analisa

do. Segundo parabenizou o Sr. Wilson Venâncio pelo empenho em fazer a solicitação ao deputado Valdir Aguiar, parabenizou também os Srs. vereadores que apoiaram, e explicou que seu nome e dos vereadores Dercy Cardoso Bonfim, Antonio Euzébio Scápio e Sebastião Reginaldo Rossetti não consta no requerimento apenas por não terem sido procurados, pois com certeza também apoiariam a proposta com maior prozr. Segundo saudou as pessoas presentes que continuam frequentando as Sessões e acompanhando o trabalho dos Srs. vereadores. Não tendo mais nada a tratar, o Sr. presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Presidente: *Antonio Euzébio Scápio*

1º Secretário: *[Signature]*

2º Secretário: *[Signature]*